
借 (通) 用

件 登 记

旧底图总号

底 图 总 号

签 字

日 期

档案员 日期
TBH1066A-04

签 字

标 准设 计

审 定

批 准

校 对

工 艺

审 核

标记 分    区 更改文件号

比例数量 重量图样标记

共 页 第 页

三力机车有限公司

日期处数 割草系统

TBH 1066A-04

2

1

2

3

26

6

7

8

12

13

16

17
17

8

18

16

5

39

12

19

20

21

23

2425

19

31

32

10

10

10

11

11

11

29

30

9

11

27

20

4

5

28

11

15

序号 代号 名称 数量 材料
重量

单件 总计
备注

1 刀壳组合

2 割草刀皮带轮

3 割草皮带导向轮

4 割草刀皮带张紧轮

5 刀壳防护轮

6 割草刀

7 螺栓 M12×1.25×40

8 锁刀垫片

9

10

11

12 刀座总成

13 左刀座护罩

14 垫圈6

15

16 割草刀皮带轮紧固螺母

17 螺栓 M8×40

18 方颈螺栓M10×1.5×50

19 螺母M10×1.5

20 防护轮台阶螺栓

21 垫圈 10

22 碎草板

23 割草皮带张紧轮架

24 割草皮带限位板

25 螺栓 M10×1.25×30

26 张紧轮架套

27 开口挡圈 6

28 导草罩固定支架

29 导草罩扭簧

30 导草罩扭簧销

31 导草罩

32 刀壳护板

33

半圆头低方径螺栓M8×14

螺母 M8×1.25

螺栓M8×20

割草刀皮带

33

割草皮带张紧轮弹簧

TBH 1066A-040100

TBH 1066A-040700

TBH 1066A-041000

TBH 1066A-041300

TBH 1066A-0420

TBH 1066A-0402

GB/T 5786-2000

TBH 1066A-0405

TBH 1066A-040300

TBH 1066A-0406

GB/T96.1-2002

TBH 1066A-0408

GB5783-2000

TBH 1066A-0450

GB/T6187.1-2000

TBH 1066A-0421

GB97.1-2002

TBH 1066A-0452

TBH 1066A-0415

TBH 1066A-0414

GB5789-1986

TBH 1066A-0418

GB/T896-1986

TBH 1066A-0433

TBH 1066A-0430

TBH 1066A-0431

TBH 1066A-0429

TBH 1066A-0425

GB/T801-1998

GB/T6187.2-2000

GB/T801-1998

TBH 1066A-0424

TBH 1066A-0416

1

2

1

1

2

2

2

2

2

4

4

2

1
4

1

2

4

1

3

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
34 TBH 1066A-0455 割草皮带轮挡板 2

34

34

盖茨A94(红标)

41

44
19

22

36

35

37

38 GB/T6187.1-2000
GB5789-1986

TBH 1066A-0453

TBH 1066A-0454 碎草板张紧橡胶

碎草板弹簧

螺栓 M6×20

螺母 M6×1.0

2

2

2

2

35

35

36

36

37

37

38

TBH 1066A-04060139 右刀座护罩 1

40

40

GB/T6182-200040 尼龙自锁螺母M8×1.25 8

19

8垫圈 8GB/T97.1-200243

42 GB5783-2000 螺栓 M8×45 4

方颈螺栓M10×1.5×45TBH 1066A-067241 1

42

42

43

21

14

14

14

14

GB/T6187.2-2000 螺母M10×1.25 144


